- Mesures de masses ; P;Qo BLE M E§

Estimer ¢t masurer des masses

€1 * Quelle unité choisirais-tu (t, g, kg)
pour mesurer la masse :

a. d'un éléphant?_ T
b. d'unenfantde 9 an.fzﬁ.
cre? ?

c. d’'une cuillerée a café de *
d. de ton cartable quand tu pars @ ltl&’ ﬂ_g

e #* Choisis la masse qui convient pour

chaque animal.

a. une baleine : 10kg 10000 ¢ @D
b. un colibri: 2000g !20kg
c.ungorille: 2t (200kg 200g
d.un lahradur B380g 3049

AT

Le cheval pése 568 kg,
I'dne pése 375 kg.
Calcule la différence de masse entre les deux
équidés. §ER 35 =493

-ﬁﬁ La ferme posséde 14 vaches,
Chaque vache pese en muyvenne 617 kg.
Quelle est la masse totale gu troupeau ?

EAY X Al =R638

@** Voidi les affaires que Julien veut
emporter dans son sac a dos.

- Le camion de transpmt
' de terre péSEStonnEE]

1: quand il est vide. b

- Lorsquil ala totalité 2 AN T
de son chargement, A :
il pése 9 tonnes)a.sgp W [
et 550 kg. .-

Quelle masse de terre
le camion peut-il

tr%nss%%r‘ter 71; o0 = [l- ‘; <o %’

ﬁ Une boite de haricots pése 450 g.
. Les boites sont livrées dans des cartons
de 48 boites.

Quelle est la masse d'un carton de 48 boites
de conserve de haricots ?

4So x L8 =94 6oo
% corlbiom. pise 244&%600&-

a. Son sac & dos vide pése 700 g. Quelle
sera sa masse une fois rempli (eng) 7

}oo%,'l*:"wawf- koo g
g.Soo 8. o S

gga %-1- 300%_1- 5-003_{-5593,1' 15933:—
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